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新王牌高二地理暑假班入学测试卷
（一）关于“嫦娥一号探测器”的重大事件：

	时  间
	重 大 事 件

	2007-10-24（农历十四）
	从西昌卫星发射中心成功发射

	2008-11-12（农历十五）
	拍摄数据制作完成的“中国第一幅全月球影像图”公布

	2009-3-1（农历初五）
	准确撞入52.36°E、1.50°S的月表指定区域


1、“嫦娥一号”升空过程中（   ）
A、大气密度越来越大                    B、水汽含量越来越丰富   

C、气温越来越高                        D、气压越来越低  

2、观察“全月影像图”发现月球上陨石坑的数量比地球上多得多，主要原因是（    ）
（注：陨石坑是陨石撞击星体表面形成的）
①月球质量小，引力小                   ②月球没有大气层 

③月球表面的外力作用微弱               ④月球自转速度慢 

A、①②            B、①③            C、②③            D、③④

3、“嫦娥一号”撞月这一天，地球上看到的月相最接近（     ）
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   A                 B                   C                 D

（二）下表是2009年某日我国三个地点日出日落时间表（北京时间）。
	地  点
	日出时间
	日落时间

	①
	7：18
	16：48

	②
	6：54
	15：30

	③
	6：36
	16：50


4、下列节日最可能出现在表中所示日期前后的是（     ） 

A、儿童节             B、五一劳动节      C、元旦             D、清明节

5、表中三个地点纬度排列由高到低依次是（     ）
A、①②③

      B、②①③
          C、③②①
          D、②③①
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（三）下图是岩石圈物质循环示意图。

6、图中①、②、③、④代表的地质作用分别是（     ）
A、变质作用、岩浆冷凝、外力作用、高温熔融
B、外力作用、高温熔融、变质作用、岩浆冷凝
C、岩浆冷凝、变质作用、高温熔融、外力作用
D、高温熔融、外力作用、岩浆冷凝、变质作用
7、北京奥运金牌上镶的昆仑玉和大理岩的形成过程同属图中的（    ）
A、①
B、②
C、③
D、④

8、古生物进入岩石并成为化石的地质过程是图中的（     ）
A、①
B、②
C、③
D、④
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（四）读某地区等高线地形图。
9、图中断崖的最大高差不超过
（    ）


A、200米
B、239米  C、250米   D、300米
10、河滩A、B之间的河段，河流的流向大致为（    ）

（    ）


A、自西北向东南
B、自东南向西北


C、自东北向西南
D、自西南向东北

11、若该地区发展旅游业，最能吸引游客的自然景观可能是

（    ）


A、梯田景观
B、瀑布景观


C、沙滩景观    D、丘陵景观

（五）地理教学中经常用一些示意图来表示地理现象的发生与变化。
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12、图l显示的是沿海山地迎风坡成云致雨的过程，这种降水类型称为（    ）
   A、锋面雨       B、对流雨       C、台风雨     D、地形雨

13、图2显示的是某一自然地理现象的循环过程，该过程为（     ）
   A、海陆间循环             B、海上内循环

   C、夏季风环流             D、冬季风环流

14、图3中的阴影部分代表大陆，男一部分代表海洋，图中等值线表示（    ）
   A、南半球7月等温线       B、南半球1月等温线

C、北半球7月等温线       D、北半球1月等温线  
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（六）读印度某城市人口密度与土地价格统计图，城市由西向东相距25千米，图中实线柱状代表土地价格，虚线柱状为人口密度。
15、甲地区土地价格和人口密度均很低，原因是（     ）
A、 位于城市中心，往往为市政中心广场 

B、 距离城市中心近，不适宜城市建设

C、 位于郊区，只适于发展种植业 
D、 位于城市边缘，基础设施不完善

16、乙地区高土地价格、低人口密度，应属于（     ）
A、商业区      B、农业区        C、住宅区        D、工业区

17、丙地区（     ）
A、工业点最密集       B、生态环境最佳  C、交通条件最佳    D、有许多居民楼 

（七）2008年7月11日是第19个世界人口日。结合下图分析回答13～15题。
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18、现在老龄化现象严重的国家主要分布在（     ）
A、亚洲     B、北美洲     C、大洋洲     D、欧洲

19、全球人口将在未来43年间增加25亿人，这些增加的人口主要分布在………（      ）

A、北美洲    B、欧洲     C、发展中国家   D、发达国家

20、下列国家中，人口机械增长率较快的国家可能是（      ）

A、中国、日本    B、科威特、德国   C、尼日利亚、墨西哥   D、埃及、印度尼西亚
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